P Á L Y Á Z A T I K I Í R Á S

Kisújszállás Város Önkormányzati Képviselő-testülete
 
Pályázatot ír ki
 

A 100%-os önkormányzati tulajdonban álló Kumánia Gyógyfürdő Kft. 
ügyvezető igazgatói állásának betöltésére
 

Pályázati feltétel: 
- szakirányú felsőfokú végzettség, 
- 5 év szakmai gyakorlat,
- vezetői gyakorlat,
- büntetlen előélet.
 
Az elbírálásnál előnyt jelent: 
- angol vagy német társalgási szintű nyelvtudás,
- fürdővezetői vagy szállodavezetői gyakorlat

- idegenforgalom, turisztika területén szerzett gyakorlat.
 
Kizáró ok:

Amennyiben a pályázó egészségügyi tevékenység folytatását kizáró foglalkozástól eltiltás hatálya alatt áll.
A pályázathoz csatolni kell:
- diploma másolatát,
- szakmai önéletrajzot,
- szakmai elképzelést a Kft. vezetésére, működtetésére,
- erkölcsi bizonyítványt.
 
Az állás betölthető: a Kumánia Gyógyfürdő Kft. létrehozásától, amelynek időpontja 2011. november 1. 
 
A pályázat benyújtási határideje: 2011. szeptember 19. 14.00 óra
 
A pályázattal kapcsolatosan Kecze Istvánnál, Kisújszállás Város Polgármesterénél - telefonon történő egyeztetés után - lehet érdeklődni. Tel: 59/520-244
 
A pályázatot Kisújszállás Város Polgármesteréhez (5310. Kisújszállás Szabadság tér 1.) kell benyújtani.
A Kumánia Gyógyfürdő Kft.-vel és ügyvezetőjével 

szemben támasztott tulajdonosi követelmények

I. A működtetendő létesítmény főbb adatai:
Ifjúsági szálláshely: 5 db faház 20 férőhellyel és 10 gyermekpótággyal, 2 db 15 fős telepített sátor, 8 lakókocsi felállás és 40 sátorhely és az ezekhez szükséges kiszolgáló létesítmények.

Kumánia Hotel***: 28 szoba (ebből 18-ban egy pótágy helyezhető el), 2 akadálymentes lakosztály (2-2 pótággyal), egy 100 adagos melegítő és befejező konyha és egy konferencia teremmé is átalakítható étkező. A szálloda három szintes, két lift van benne és a szálló vendégek az első emeleten keresztül juthatnak el a gyógyfürdőbe, ahol egy harmadik lifttel közlekednek le a földszintre.

Kumánia Gyógy- és Strandfürdő: 

Fürdő rész: Számított téli befogadóképesség 218 fő, nyári befogadóképesség 697 fő 5 medence (összesített vízfelület körülbelül 1250 m2): 33 méter hosszú úszómedence (vízforgatott, nyitott), gyermekpancsoló (vízforgatott, nyitott), strandmedence (vízforgatott, téliesített), gyógyvizes gyógymedence (töltő-ürítő, téliesített), többfunkciós gyógyvizes medence (töltő-ürítő, délelőtt gyógytornára délután élményfürdő céljára alkalmas). Medencetérben 12 fős jakuzzi, 2 infra szauna, 1 gőzkabin, 2 finn szauna, merülőmedence, hideg-meleg vizes kneipp taposó, kültéren 1 finn szauna merülő medencével, hideg-meleg vizes kneipp taposóval. Két termálkút, egy hidegvizes kút, egy csónakázó tó, egy nyári öltöző, egy büfé, egy strandfocipálya, egy strandröplabda pálya és közel 2 ha terület is tartozik a létesítményhez.

Gyógyászat: 30 szakorvosi óra és 40 nem szakorvosi óra fizioterápiás járóbeteg szakellátás, orvosi rendelővel 7 kezelőfülkével, 10 fős gyógytorna szobával. Ellátási terület: orvosi téren Jász-Nagykun-Szolnok Megye délkeleti harmada, nem szakorvosi téren a megye teljes területe. A fürdőgyógyászati ellátás 01-10 kódok közül csak a 10-es 18 éves kor alatti csoportos gyógyúszást nem tudja nyújtani. Kapacitás: 3 fős súlyfürdő, 6 gyógykád, 4 iszapkezelő-pihenő, 6 gyógymasszázs fülke.
II. A Kumánia Gyógyfürdő Kft. ügyvezetőjével szemben támasztott követelmények
1.
A Kft. napi munkájának operatív irányítása és ellenőrzése a jogszabályok és a társasági szerződés keretei között.

2.
A Gyógyfürdő megnyitásáig a működéshez szükséges egészségügyi hatósági és egyéb, jogszabályok által lefolytatandó engedélyezési eljárások megindítása, lefolytatása, a szükséges engedélyek megszerzése.

3.
A Gyógyfürdő megnyitásáig: 2012. évi üzleti terv kialakítása, a gyógyfürdő munkatársainak, alkalmazottjainak kiválasztása, a létesítmények kezelésbe történő átvétele, üzemeltetési-működési terv kialakítása, esetleges próbaüzem koordinálása, beszállítói kapcsolatok kiépítése, szerződések megkötése a közszolgáltatókkal, egyéb partnerekkel, jegyárak meghatározása, részvétel a folyamatban lévő beruházás koordinációs megbeszélésein.

4.
A tulajdonosi elvárásokkal összhangban lévő üzletpolitika és gazdálkodási koncepció kialakítása és végrehajtása.

5.
Vagyongazdálkodási, -kezelési, beruházási tevékenység koordinálása.

6.
Nemzetközi ismertség elérése szakmai és turisztikai vonatkozásban egyaránt.

7.
A gyógyfürdő bekapcsolása a város idegenforgalmi, kulturális életébe rendezvények, szabadidős programok útján a hasonló funkciót betöltő szervezetekkel együttműködve.

8.
A rendelkezésre álló források pályázati és szponzori támogatásokkal való minél nagyobb mértékű kiegészítése.

9.
Gondoskodnia kell arról, hogy a Kft. működéséhez előírt szabályzatok a jogszabály által előírt határidőig rendelkezésre álljanak.

10. Körzeti minősítés elérése legkésőbb 2013. május 31-ig.

