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Magyar Távirati Iroda

                                                                  PRÓBAPER
            A 103-as Karcag-Tiszafüred mellékvonali vasút megszüntetésével kapcsolatban.

Kezdeményezésemre a Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás határozatával elfogadta, hogy a 103-as mellékvonali vasút személyszállításI feladatainak megszüntetése tárgyában próbapert indítsunk a Magyar Állam és a MÁV ellen. A Társulási Tanács szakértők közreműködésével megvizsgálja a per indításának lehetőségeit. Ez a vizsgálat magába foglalja az Alkotmány előtti egyenlőség, a mellékvonali vasút megszüntetése szakmaiatlanságát, azokat a jogsértéseket, melyek a „társadalmasítás” azaz, a kötelező együttműködési kötelezettségek megszegése vagy az önkormányzatok szándékos megkerülése és megtévesztése eseteit bizonyítja. Vizsgáljuk továbbá, hogy az egyébként a sajtóban már közzétett, bezárásra vagy a személyszállítás megszüntetésére kiadott végleges listához viszonyítva, milyen új – netán mégis szakmai – érvelés alapján változott meg egy éjszaka leforgása alatt a tényként közölt lista és menekült meg két mellékvonal a megszüntetni kívántak sorsától.
Tekintettel arra, hogy a 103-as vasúti mellékvonal  építéskori időszakában az itt élők és akkori helyhatóságok együttműködése révén jelentős törzsrészvényt vásároltak (ebből Kunmadaras n egyedül nagyobb résszel járult hozzá, mint a Közlekedési és Postaforgalmi Minisztérium és a Vármegye együttesen) az államosításkor pedig a Magyar Állam és a MÁV vállalta a pálya fenntartását, a személy-teherforgalom működtetését, melyet a mostani döntésével kártalanítás mellőzésével megszegett, követeléssel élünk. 

Ma még a jogi előkészítés nem teljes körű, de várhatóan a perben a jogsértések bizonyításával az eredeti állapot visszaállítását kérjük és ennek elmulasztása esetén az építéskori  hozzájárulás mértékének évente kamatokkal növelt együttes összegére tartunk igényt.

Kunmadaras Nagyközség Önkormányzata és a településen élők nevében tiltakozom az ellen az álszent, hitvány intézkedés ellen, mely a mellékvonali vasutak megszüntetése iránti Kormányzati tevékenységre volt jellemző az elmúlt években azt hangsúlyozva, hogy a döntés kizárólag szakmai jellegű.
Csatolok levelemhez egy iratot, amely az előkészítéssel megbízott minisztérium belső „szakmai” egyeztető anyaga. Ebből kiderül, hogy a szakmai indoklások helyett az olvasható pl:

Mesterházy Attila kérte…egyetértünk, vagy Farkas Imre kormánypárti képviselő a következő ciklusban nem indul, nincs erős politikai ellenállás…, de kiemelhetném éppen a 103-as Karcag-Tiszafüred vasútvonalnál megfogalmazottakat is, ahol erős politikai ellenzés várható a polgármesterek részéről. Vajon miért ilyenek a szakmai indokolások, hogy erős politikai, nem erős politikai… ?  Mert nem szakmai, hanem politikai döntés születetett. 8 éve követeltük minden fórumon, hogy a mellékvonali vasutak költségét mutassák ki. A MÁV szerint ez lehetetlen, mert a könyvelésből ez külön nem látható. Ez esetben a könyvelés is jogsértő lenne? A mellékvonali vasutakra km/szelvényre visszaosztott költségek vannak, ami azt jelenti, hogy 1 nap vasutassztrájk, mely a sajtó szerint 600 millió Ft bevétel kiesés, a MÁV labdarugó csapatok, pályafenntartás, a jogtalan végkielégítések és minden más kiadás arányosan van visszavetítve 1 km. szelvényre. Nem felelős senki azért, hogy 20-30 nap vasutassztrájk akár 12-18 milliárd Ft. kárt is okozhatott? Nem lett volna egyszerűbb a megegyezés és önmagában az eredmény, ha a bevétel kiesés fele valósul meg csak?
Ezzel szemben a Közlekedési Szemle 6. számában megtalálhatjuk Szemerey Ádám: A sugaras vasút oldhatósága c. írásából éppen azt az igen fontos szakmai érvet, amely szerint a 103-as mellékvonali vasút megtartása kifejezetten fontos lenne a vasút számára.

Nem ez az egyetlen dolog ami ennyire érdekes, hanem az is, amikor néhány éve az államtitkár hívta meg a mellékvonali vasutak mentén lévő önkormányzatokat Sarud Önkormányzatának épületébe és másfél óra várakozás után általam kikényszerített telefonos érdeklődésünkre csak úgy üzent, hogy nem ér rá. Kb. 25 meghívott polgármester és képviselő várta feleslegesen március 14-én, amikor az ünnepi előkészületeket hagytunk ott, mert fontos volt a vasút.
Feltehetném azt a kérdést is, ki felel azért, hogy az elmúlt hat évben a közút-vasút kereszteződésében adófizetők pénzéből, mintegy 30 milliárd Ft-ot felemésztő közúti felüljárók megépítése után szüntették meg a vasúti közlekedést?  A felüljárók építésének éppen az volt az egyik alapos  indoka, hogy átíveljenek a vasút felett. Így az egyes vasúti járatok megszüntetése miatt funkció nélkülivé váló felüljárók ezentúl csak tájdíszek lesznek, de túl drágára sikerültek.

Gondolataim tájékoztató jelleggel születtek meg az olvasó és önkormányzatok számára és úgy tűnik felébresztettük az alvó oroszlánt, mert az önkormányzatok egymás után jelzik a próbaperhez történő csatlakozási szándékukat.

Végezetül Kunmadaras lakói és Önkormányzata nevében megköszönöm mindazoknak munkáját, akik a mellékvonali vasút megtartásáért és a vidéket újra sanyargató Kormánydöntés ellen küzdöttek.
Kunmadaras, 2009. december 17.
                                       Tisztelettel: 

                                                                               Márki Sándor

                                                                                polgármester    

Kérem, hogy azon önkormányzatok, melyek a próbaperhez csatlakozni kívánnak, szándékukat az alábbi elérhetőségen jelezzék:
Márki Sándor Kunmadaras polgármestere, 5321. Kunmadaras Kossuth tér 1.

tel: 06/59/527342, vagy 06/30/9678-370, fax: 59/527-334,  e-mail: markis@t-email.hu
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