Fiatal orvosokat várnak Tatára

A tatai gyermekorvosi ellátásnak éppen az az erénye, mint ami adott esetben a hátránya is. A hat orvos ugyanis nyugdíjas, vagy közel áll annak eléréséhez, többségük valóban nyugdíj mellett is látja el a munkáját. Nemrégiben maguk fogalmazták meg, hogy a házi gyermekorvosi betegellátás biztosítása érdekében fiatalítás lenne szükséges Tatán.

 

Az idős doktor bácsik és doktor nénik óriási tapasztalattal bírnak, gyakran a kis betegek szüleit, sőt, nagyszüleit is gyógyították, pótolhatatlan információkat szerezvén ezzel a családról, az örökletes betegségekről, de a lelki adottságairól is egy-egy családnak.

Ezzel aligha versenyezhet egy kezdő, mégoly lelkes szakember is. Ám üdvözlendő lenne ifjabb kollégák bevonása a gyermekorvoslásba, hogy fokozatosan vegyék át az idősebb, pihenni vágyó kolléga praxisát, s ne egyszerre történjék majd változás valamennyi körzetben, fogalmazták meg maguk az érintettek egy városházi beszélgetés kapcsán.
Tatán jelenleg 16 háziorvos áll szerződésben az önkormányzattal, ebből 10 felnőtt háziorvos, 6 gyermekorvos és 5 fogászati alapellátást végző fogorvos. 2009-ben valamennyien 250 ezer forint praxistámogatást kaptak az önkormányzattól egy évre, a fogorvosok idén első ízben. A képviselő-testületnek készített egészségügyi alapellátásról szóló beszámolóban elhangzott, hogy leggyakoribbak a szív- és érrendszeri betegségek, emelkedik a cukorbetegek száma, s egyre több a daganatos megbetegedés. Ezek kellő időben történő felismerése érdekében célszerű lenne szűréseket, megelőző programokat népszerűsíteni, kezdeményezni. A gyermekorvosok átlagosan 7-800 kártya, a háziorvosok 900-2400, a fogorvosok 4-5 ezer közötti kártya birtokában gyógyítják, kezelik a hozzájuk fordulókat. A felnőtt háziorvosi ellátásban tízen dolgoznak, az 5-ös körzet az orvos halála miatt betöltetlen, itt helyettesítenek. Az öt alapellátást végző fogorvos Szomód, Dunaszentmiklós, Dunaalmás és Neszmély községek lakosait is fogadja. Védőnői szolgálat 9 körzetben működik.

