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Helyszín: Gyula, a város több pontja
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Gyula Város Önkormányzata 2004 óta rendezi meg hagyományteremtő szándékkal a Reneszánsz Karnevált.
Szeretettel VÁRunk minden kedves vendéget és helyi érdeklődőt, aki a szürke téli napokat vidámságra, könnyed kikapcsolódásra és színes, szórakoztató reneszánsz kori élményekre szeretné cserélni!
A karnevál napjainkra megszokott színfolttá vált Gyula kulturális programjainak sorában.
Szeretnénk, ha mind a felnőttek, mind pedig a gyerekek élményszerűen megismerkednének azzal az időszakkal, melyben városunk egykor tündökölt, és amelyből végvárunk is származik.
A kedves vendégek és látogatók megismerkedhetnek a reneszánsz élet minden különlegességével: feltárul a korabeli kultúra, történelem, gasztronómia, de a mindennapok örömteli pillanatait is átélhetik a résztvevők Gyulai Vár falain belül és kívül. 

Az ünnepi karnevált színes, látványos felvonulás nyitja meg, amely a Kossuth térről indul a Várkertig. A jelmezekhez és a bemutatkozó műsorokhoz – a pályázati felhívásnak megfelelően – a reneszánsz korból meríthetnek ötleteket a versenyző csapatok, amelyeket neves zsűri értékel. Új helyszín, a fesztivál történetében először, a várral szemközti, egykori Almásy-kastély Cselédszárnya. Ezen épület történelmi hangulatot árasztó helységei egész napos színvonalas szórakoztató programokat ígérnek a nagyérdeműnek.

Nagy hangsúlyt kap a gasztronómia is ezekben a napokban.
A látogatók nemcsak a vásár területén kóstolhatnak bele a helyi, illetve reneszánsz kort idéző csemegékbe, lelket melegítő italokba és egyéb finomságokba, hanem Gyula számos étterme is reneszánsz hangulatba öltözve, ínycsiklandó étkekkel várja vendégeit.
A bálozni vágyókat idén is várja a Reneszánsz Bál, mely a Városháza impozáns dísztermében kerül megrendezésre.


A mulatság mindenkinek kijár!
A felnőttek valódi lovagi tornán vehetnek részt, a győzteseket a sikeres ügyességi próbák után lovaggá üttetnek!

A legfiatalabbakat udvarhölgy- és apródképző, próbáztatás és táncház várja a Cselédszárnyban.


Vegyüljön el Ön is e vidám karneváli forgatagban! Legyen a vendégünk!
 Gyula szeretettel VÁR mindenkit!






























A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!
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www.gyulaikarneval.hu
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