Bódvalenke balladája

Kedves Barátaim!

Mindannyian hallottatok már a Bódvalenke - Freskófalu projektről, közületek sokan támogatták is azt. Eddig kilenc monumentális alkotás készült el; közülük nem egy az egész magyar képzőművészet díszére válik. 
A projektet szeretnénk folytatni: az idén már különféle európai országokból is hívnánk meg cigány festőművészeket, hogy valóban létrejöhessen az európai roma festészet Európában egyedülálló, hatalmas szabadtéri tárlata.

A festéssel egyidejűleg folyik a mélyszegénység egészpályás letámadása a faluban: alprojektjeink az élet szinte minden területét lefedik. Sikerült a lápra épített, rendkívül egészségtelen házakból tisztességes lakásokba költöztetni 5 családot; az oktatások, a teleház a tavaszra elkészülő (klímaház technológiával ellátott!) közösségi házban működnek majd; és ha össze tudjuk szedni a szükséges pénzt, lesz campingünk, kisvendéglőnk, asztalosműhelyünk, varrodánk és gombaszárítónk. Az Aggteleki Nemzeti Parkkal együttműködve pedig megépítjük a tanösvényt a falut körülövező, gyönyörű lápon. (Akit érdekel, annak szívesen elküldöm a projekt részletes leírását.)

Ahhoz azonban, hogy terveinket megvalósíthassuk, pénzre van szükségünk. Kérlek benneteket: adótok 1%-ával támogassátok az Európai Műhelyt, a bódvalenkei projekt gazdáját; sőt, arra is kérlek Benneteket: továbbítsátok ezt a felhívást barátaitoknak, ismerőseiteknek.

Az Európai Műhely adószáma: 18173936-1-42
Nyilvántartási száma: Fővárosi Bíróság 9511/2007
Címe: 1121 Budapest, Konkoly-Thege u. 50.
Egyébként pedig mindenkit szeretettel várunk: látogassátok meg Bódvalenkét. Ígérjük, nagyon szép és érdekes élményben lesz részetek.
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Horváth János festi a Tűzfejek című freskót 
Kunhegyesi Ferenc Bódvalenke balladája című alkotása
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