A TÖOSZ elnöksége megköszönte és elismerését fejezte ki Aczél Gábornak, a TÖOSZ lapja alapító főszerkesztőjének húszéves tevékenységéért. Az ÖNkormányzat főszerkesztői teendőivel májustól Csiky Ildikót bízta meg, aki ellátja a TÖOSZ integrált kommunikációs tevékenységét is. 

Csiky Ildikó, az új főszerkesztő nem ismeretlen az ÖNkormányzat olvasói számára, mivel a lapot 2001-től az általa jegyzett ÖNkorPRess Kiadói Kft. adja ki. Alapító főszerkesztője a tizenkilencedik éve megjelenő ÖN-KOR-KÉP önkormányzati módszertani folyóiratnak. Ugyancsak a nevéhez fűződik az ÖNkorNET (www.onkornet.hu), az első önkormányzati közéleti hírportál alapítása. 

Az elmúlt időszakban esetenként segítette a TÖOSZ kommunikációs tevékenységét, így ő látta el sikeresen a legjobb önkormányzati gyakorlatok versenyének, a Példát átadó gyakorlatok pályázatnak kommunikációs feladatát is. Csiky Ildikó, az ÖN-KOR-KÉP főszerkesztője 2007-ben az elnökség döntése alapján megkapta a TÖOSZ Sajtó Díját. 

Az új főszerkesztő elképzelése és a TÖOSZ elnökség elvárása megegyezik az ÖNkormányzat tartalmi és formai megújítása tekintetében. Szeretnénk erősíteni a lap önkormányzati szövetségi jellegét, élővé tenni az olvasók és a szerkesztőség kapcsolatát. Új arcokkal és arculattal megjelenő folyóirattal kívánjuk megfelelő információkkal ellátni olvasóinkat, ezzel is segítve az önkormányzatok munkáját. 

Várjuk olvasóink véleményét, észrevételeit és javaslatait. Fogadják szeretettel az új ÖNkormányzatot!              
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