Adjon Isten Magyar Testvéreim!

Nagy megtiszteltetésben volt részem, hogy képviselhettem Egyesületünket dr. Orosz Mihály Zoltán által meghirdetett kongresszuson, Érpatakon. Az országunk majd minden pontjáról érkeztek magyar, tenni akaró emberek: Hejőszalonta, Hajdúhadház, Szeged, Cegléd, Nyírbátor, Debrecen, Encs, Emőd stb., és bocsánat, ha nem soroltam fel mindegyik települést. Nagy érdeklődést és tenni akarást képviselt a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Jobbik képviselői: Pakusza Zoltán, Jakab Péter (Miskolc) és Hocza Tamás (Encs). Széles érdeklődés jellemezte e rendezvényt, mind korosztályban, mind végzettségben.
Kavarogtak bennem a gondolatok, mert először érkeztem Érpatakra. Szúrós tekintettel kerestem eldobott szemetet, csikket, kiborogatott szemeteseket és megrongált tárgyakat. Álló, tétlenül várakozó és céltalanul kószáló gyerekeket és felnőtteket nem láttam. Helyette takaros porták, ápolt középületek és szívet melengető szobrok láthatók. A település valóban példamutató! Valami erős fegyelmezett, megmagyarázhatatlan nyugalom és béke hatja át e helyet. Minden magyar szeretne ilyen településen élni. Aki bizonyságot szeretne, mert nem hisz nekem, az utazzék el és győződjön meg saját szemével.
A helyi Általános iskolában volt módunk tanácskozni. Beérkezve az aulába egy hatalmas kettős kereszt uralta a teret. Az oda betérő megérti mi a hit, remény és a szeretet. A mennyezet felé tekintve Hazánk történelmi vármegyéinek címerei voltak elhelyezve. Szemmagasságban Magyar királyaink arcképe, országunk és történelmi lobogóink találhatóak, mutatva nap, mint nap az oda betérő gyermekeknek, hogy kik és honnan valók. „Őseidnek szent hitéhez, nemzetséged gyökeréhez, testvér te ne légy hűtlen soha!”
A téma meghatározója, a mély tudatszegénységben élők és az őket támogató liberálisok, ami országszerte jelenlévő probléma. A nemzeti oldal is tanulja meg számon kérni az őt szándékosan elnyomó hatalmat, mert a törvények mindenkire egyformán vonatkoznak. A közérdekű adatok kikérése mindenütt akadályokba ütközik, holott alkotmányos jogunk van erre. A Polgármesteri hivataloknak törvényben leírt kötelessége kiadni a kérelmezők felé az adatokat. Ha ezt a kérést megtagadja, az illetékes bíróságnál fel kell jelenteni. Meg sem kell indokolni, hogy miért kérjük ki. Ne féljenek ezek az emberek, akiktől kikérjük az adatokat, hanem rettegjenek.
Érpatakon nagyszerűen alkalmazzák a gyermekvédelmi törvényt és helyi rendeletekkel is megerősítették. Ha nincs kerítés és nincsen szerződés a kommunális hulladék elszállításáról, megvonják a segélyt. Ha nincs bevezetve az ivóvíz, nincs fűtés, veszélyeztetve van a gyermek, mert a szülő nem gondoskodik róla, megvonják a segélyt. A riadólánc remekül működik: a polgármester, az orvos, a tanár, a gyermekvédelmis, a védőnő, a rendőr, a jegyző és a helyi lakosok között. Ha bármilyen probléma van a gyermekkel azt egymásnak jelzik. Végül a jegyző hatáskörébe érve, törvényesen ő jár el. Például: a gyermeken nincsen cipő, reggel 8 után vagy késő este egyedül kinn van az utcán és a felsoroltak közül bármelyikük észleli jelentik egymásnak, és ha ez sorozatosan előfordul, intézkednek a gyermek kiemeléséről. Ami legfontosabb, meg kell velük értetni, mik az együttélés szabályai, és azt mindenáron be kell tartatni. 
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