IDEGENFORGALMI KONCEPCIÓ A VELENCEI TÓ KÖRNYÉKÉRE

2009.
A Velencei tó évtizedekig a kispénzű emberek nyaraló, pihenőhelye volt. 

A XX. Század hatvanas éveiben új koncepciót dolgoztak ki az illetékesek a környék fejlesztésére, a tó többcélú hasznosítására. 

Jelentős  infrastruktúra fejlesztés kezdődött és valósult meg, de a teljes kiépítettség nem.

Megépült a tókörnyéki ivóvíz hálózat, az üdülő területek közvilágítása, úthálózata, majd később a gázellátás és legutóbb a teljes körű szennyvízcsatorna hálózat. A fejlesztés persze alig tudott lépést tartani a rohamosan épülő nyaralók számával, ez sok esetben vízhiányt is okozott a magasabban fekvő területeken. 
2008 – 2009-ben a Rákhegyi Vízbázis rendszerbe állításával ez a probléma megszűnt.
A Velencei-tó teljes kotrása valósult meg, aminek haszna és hatása a környezetre a mai napig vitatott. Megépült Sukoró alatt a kajak-kenu pálya.
A rendszerváltás után az állami források elapadtak, a fejlődés megállt, az idegenforgalom egyre csökkent.

Új koncepció kidolgozásán munkálkodnak az Önkormányzatok és az idegenforgalommal foglalkozó vállalkozások. Már nem cél a néhány nyári hétvégén csak nappal itt időző vendég, aki sem szállásra, sem gasztronómiai élvezetekre nem költ.

Régen megfogalmazott törekvés az, hogy az idegenforgalom terjedjen ki térben és időben, lehetőleg évszaktól függetlenül, egész évre!

Ehhez az északi parti, valamint háttér települések (pl: Nadap, Sukoró, Pákozd, Pázmánd) máig részben kihasználatlan, de sokszínű lehetőséget kínálnak. Bor – gasztronómiai kultúra, borút, nyitott pincék, kerékpáros, lovas turizmus, gyalogtúrák, nevezetességek megtekintése. Ehhez kapcsolódóan egész évben látogatókat vonzó produktumok létrehozása, építése, amik rossz idő esetén is biztosítanak szórakozási, nívós szabadidő eltöltési lehetőséget a tó környékén.
Egész évben űzhető sport-szabadidős tevékenység a horgászat a Velencei tavon, megfelelő kiszolgáló létesítmények, eszközök biztosításával és építésével.

Működik az Agárdi Termálfürdő, valamint Velencén a Resort & Spa élményfürdő a  hozzá tartozó, részben megépült szállodákkal.
A mai kínálat önmagában nem szolgálja a felmerülő igényeket, főleg rossz idő esetén, ahhoz több program, szolgáltatás, szórakozási, sport és egyéb lehetőség kell.

Társulhatnának olyan fejlesztések, amik az itt nyaralók és pihenők szabadidejének teljes lefedését szolgálják, olyan élményt nyújtva, ami visszatérésre ösztönzi az egyszer már itt üdülő idegent, aki hírét viszi az itteni igényes és sokrétű lehetőségnek.
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