Művésztea – „második forduló”
Kiállítás, teázás, beszélgetés a helyi művészekkel, tér és idő a szentendrei művészeteknek - ez mind a „Művésztea”, amely egy innovatív kezdeményezés a Polgármesteri Hivatalban. 
A beszélgetés, a párbeszéd mellett elkötelezett városvezetés a találkozók nem hagyományos módjait keresi, hogy minél többeket megszólítson, és minél szélesebb körben keresse az együttműködés lehetséges formáit. A Művésztea egy tavaly év végén indított kezdeményezés, melynek alapján minden hónapban más-más kortárs művészek képei díszítik Verseghi-Nagy Miklós, Szentendre polgármesterének illetve Gyürk Dorottya, kulturális alpolgármester asszony irodáját.
A bemutatók, beszélgetések létrehozásában a Lakástárlat Alapítvány vállalt döntő szerepet, a helyi művészeket, művészeti életet fellendíteni és éltetni szándékozó, és ezen már több éve aktívan munkálkodó civil szerevezet, élén Musza Györgyi, elnök asszonnyal.
A forgó rendszerben szervezett „minikiállítást” most másodszorra rendezték meg a Városházán Jávor Piroska, festőnő és férje, Asszonyi Tamás, szobrász, valamint Yorgos Tzortzoglou, festőművész és zenész (Balkán Fanatik) műveiből. Jávor Piroska élénk színei és geometrikus formái feleselnek Yorgos visszafogott pasztell színeivel és a kép mögötti képben rejlő formákkal, míg Asszonyi szobrai pimasz fricskákat rejtenek. A „Művésztea” és a város vezetés új koncepcióját talán legjobban Asszonyi Tamás „Kezek” című szobra jelképezi, az egymásba fonódó, szétszedhető, de szorosan összeillő kézfejek, melyek egyfajta puzzle módjára működnek, elgondolkodtatnak, megdolgoztatnak, de a lényeg, hogy végül egy nagy kézfogásban egyesülnek. 
A polgármester ezúttal is vendégül látta a művészeket egy teára, és, ahogy Asszonyi Tamás fogalmazott: „nagyon hasznos és tartalmas beszélgetésre”. 

