
Tisztelt Kormánymegbízott Úr!


Mint az a 2012/2015 számú (2015.VII.31.) Kormány rendeletből tudomásunkra jutott, községünk – Martonfa - közigazgatási területén fekvő, 022/1 helyrajzi számú ingatlanon Magyarország Kormánya új, ideiglenes befogadó állomást kíván létesíteni. Ugyanezen rendeletben a Kormány a beruházásokhoz kapcsolódó koordinációs feladatokért felelősként a Baranya Megyei Kormányhivatalt vezető Kormánymegbízottat, vagyis Önt jelöli meg.

A létesíteni kívánt beruházással kapcsolatosan sem előzetesen, sem a rendelet megjelenését követően önkormányzatunkkal senki semmilyen egyeztetést nem folytatott, a tervezett objektumról, a beruházás körülményeiről, a községünkre a beruházás megvalósulása esetén váró feladatokról és terhekről semmilyen információval nem szolgált.

Bízunk benne, hogy a rendelet megjelenésétől máig eltelt idő elégséges volt arra, hogy Ön, mint a beruházás koordinálásáért felelős személy részleteiben megismerhesse és áttekinthesse a Kormány beruházásra vonatkozó terveit és azok ismeretében teljes körű tájékoztatást nyújtson településünknek a megismert tényekről.

Ezért arra kérem Kormánymegbízott Urat, ahogy azt már levélben megküldtem, hogy látogasson el Martonfára 2015. augusztus 29-én 17 órakor, amikor is falugyűlést tartunk abból a célból, hogy a lakosságot tájékoztassuk a befogadó állomás tervével kapcsolatos helyzetről. Erre a tájékoztatásra nincs illetékesebb ember ma Önnél.

[bookmark: _GoBack]Ha nem jelenik meg falugyűlésünkön, és/vagy nem kínál fel alternatív időpontot, azzal a falu népe felé azt kommunikálja, hogy semmibe veszi, arra se méltatja, hogy tájékoztatást adjon idestova 1 hónap után egy olyan kérdésben, amely nemcsak Martonfa, de a környékbeli falvak, városok életét is alapvetően meghatározhatja a jövőben.

Önről mi azt gondoljuk, hogy tisztességes magyar ember, a tisztességes magyar emberek érdekeit képviseli, távolmaradásával és hallgatásával azonban azt üzeni számunkra, hogy pártkatona, a pártja érdekeit tartja a legfontosabbnak, ami elfogadhatatlan.


Megjelenésére, vagy legalább visszajelzésére számítva tisztelettel:


Bosnyák Attila András
polgármester
Martonfa

Martonfa, 2015. augusztus 26.


