 Közösségi Tudat Napja 
A meghívón feltüntetett feladatok, több éve megfogalmazódott társadalmi igényt tükröznek, ami nem egy konkrét program, hanem egy fejlődési irány, ami kiterjed az élet minden területére és a társadalom széles rétegeit érinti. A társadalmi fejlődés nem mehet végbe a tagjai pozitív együttműködése nélkül. 

Ez a pozitív együttműködés egyértelműen jelen van, hiszen sokan tesznek azért, hogy tudásukkal, tapasztalataikkal segítsék a közösségi tudat fejlődését. Könyvek, tanulmányok, programok és egyéb megoldások sokasága áll nem csak a felnőttek, hanem a gyermekek rendelkezésre is. Mint ahogy nincs két egyforma kis/ nagy közösség, úgy nem lehet egyetlen olyan módszer sem, ami minden igényt kielégít.   
A Közösségi Tudat Napja egy olyan fórum, ahol találkozhatnak a segítők, ismertté tehetik a céljaikat, módszereiket és tapasztalataikat. Az ismeretterjesztésben kiemelt szerepe van a médiának. A rendezvény fórum arra is, hogy összehozza a segítőket a támogatókkal, mert minden jó szándék a fiókban marad, ha nem válik ismertté; de hiába lesz ismert, ha arra nincs igény; és hiába van igény, ha a jó szándék nem juthat el oda, ahol szükség van rá. 

A Közösségi Tudat Napja rendezvény nem vállalhatja fel, hogy minden segítőszándékot bemutasson, ezért olyan közérdeklődésre számítható témakört választott, mint azt, hogy hogyan lehet segíteni a még írni és olvasni nem tudó gyermekek nevelésével foglalkozókat a közösség szempontjából fontos alapismeretek átadásában, a gazdasági-pénzügyi tudatosság fejlesztésében. A bemutatásra kerülő módszerek, művek arra épülnek, hogy tanulni, minden gyerek csak játszva szeret, és az első irodalmi élményeit, a mesék, mesekönyvek adják, de később is fontos része lesz a kulturális életének kortárs gyerekirodalom is. 
A meghirdetett előadások rövid ismertetése:
· A Magyar Gyerekkönyv Fórum 2015 februárjában írók, illusztrátorok, könyvtárosok, pedagógusok és kiadók – összesen 110 alapító tag, 12 gyermekkönyvkiadó és két társadalmi szervezet - részvételével alakult meg, melynek céljairól, eredményeiről Jeney Zoltán elnökhelyettes tart előadást.
· Himer Csilla pénzpedagógus, a Pénzmesék sorozat szerzőjének előadásából megtudhatják, hogy miért kötötte össze a pénzügyeket a játékkal. Három gyermekes édesanyaként és vállalkozóként tudja, hogy a különböző korosztályú, más-más élethelyzetben lévő embereknek nem jó a „konzervtudás”. A gondolkodási mintákat mindenki gyerekkorából hozza és ugyanazt a tapasztalatot másképp értékeli.

· Sándor Kata közgazdász, gazdasági mesekönyv író a Kerek Erdő Közösségében élő erdőlakók életét bemutató két mesekönyvet ismerteti. Az egyik mesekönyv 4 éves kortól ajánlott és olyan témákkal foglalkozik, mint például tulajdon, bank, biztosítás, közszolgáltatások, vállalkozás, csalás. Az ezen felüli korosztálynak készült a másik mesekönyv témái az egyén, a család és a közösség kapcsolatrendszerét, azok működésének, fejlődésének ok-okozati összefüggéseit mutatják be. Például a bevándorlók és a közösség kapcsolatát, a bűnözés káros hatásait az egyénre, a családra és a közösségre nézve, adó-és járulékfizetés okait, a nyugdíj-, és az egészségügyi rendszer működési elveit. 
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