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2015. 10. 02. konferencia háttéranyag
A technológiai fejlődés és a légi közlekedési szektort meghatározó piaci folyamatoknak köszönhetően a világ repülőtereinek gazdasági potenciálja nagymértékben megnövekedett. A szállítási ágazat hatékonysága javuló tendenciát mutat: a légi fuvarozás költségei csökkennek, a globális hálózatok fejlődnek. Az Európai Unió 28 tagállamában összesen mintegy 9 millió munkahely köthető a légi-közlekedési ágazathoz.
Ebben a versenyben a Budapest Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtér az elmúlt évek nehézségei ellenére egyre sikeresebben veszi ki a részét, amit tükröznek a kedvező utasforgalmi adatok, a számos új légitársaság megjelenése, a nagyszámú járatnyitás.

A forgalom növekedésével arányosan bővül a foglalkoztatás. 

Ahhoz azonban, hogy a térség valóban ki tudja használni a földrajzi fekvése nyújtotta előnyeit, még többre van szükség. Így 2015. június 2-án Budapest Főváros XVIII. kerület, Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzata, mint kezdeményező, Vecsés Város Önkormányzata, mint társult partner, Budapest Főváros Önkormányzata, Pest Megye Önkormányzata, a Budapest Airport Zrt., valamint a HungaroControl Zrt. nyilatkozatot írt alá azzal a szándékkal, hogy Magyarország első számú légikikötője, a Budapest Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtér és térségének terület- és gazdaságfejlesztése érdekében – a Budapest Repülőtéri Régió Klaszter keretében – intézményes szinten is együttműködnek.

A Budapest Repülőtéri Régió Klaszter létrehozatala összhangban áll Magyarország Kormányának külgazdasági, és az Országgyűlés által a Nemzeti Fejlesztés – 2030 Országos Fejlesztési és Területfejlesztési Koncepcióban rögzített céljaival, vagyis azzal, hogy Magyarország 2030-ig Közép-Európa egyik legversenyképesebb országává váljék a kitörési pontjainak számító területein azáltal, hogy megerősíti közép-európai üzleti kaputérség szerepét a szolgáltatások, a logisztika, és az innováció területén.
A klaszter létrehozatalára azért is szükség van, mivel a humán tőke fejlesztésével, a befektetők térségbe vonzásával, térségpozicionálással, pályázati támogatások megszerzésével, valamint a térségi infrastruktúra tervezésének támogatásával komplex módon tud hozzájárulni a térség gazdaságának fejlődéséhez. Az előzetes felmérések alapján megállapítható, hogy a térség piaci szereplői és az állami szféra érintettjei nyitottak az együttműködésre, a kezdeményezést hasznosnak és szükségesnek tartják.
Az egyes fejlesztések megvalósulása ugyanakkor rendkívüli multiplikátorhatással bír, amely nem csupán a klasztertagokra, hanem a teljes ellátási láncra (légitársaságok, földi kiszolgálók, szállítmányozók, termelő vállalatok) kedvező hatást gyakorolhat.

A születendőben lévő Budapest Repülőtéri Régió Klaszter távolabbi tervei szerint az önkormányzatokkal és piaci/állami szereplőkkel való erős partnerségi kötelékek létrejöttét követően, projektszintű együttműködések megvalósítására, közös beszerzési együttműködések kialakítására, valamint a közös feladatok ellátását segítendő cégek alapítására is lehetőség lesz.
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