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SAJTÓKÖZLEMÉNY
Kiadja: Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc–Pestszentimre Önkormányzat
Budapest, 2015. 11. 03

Azonnal közölhető
Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc–Pestszentimre Önkormányzata ismét vezető partner egy nemzetközi projektben
Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc–Pestszentimre Önkormányzata 2015.október 28–29. között tartotta az „Urban Green Labs” nemzetközi projektnyitó (kick-off) rendezvényét a budapesti Lánchíd Hotelben. Az Urban Green Labs indító megbeszélésén az URBACT párizsi titkársága is képviseltette magát, részletes előadásban bemutatva az URBACT programot, annak szabályozási feltételeit, valamint a részvételhez szükséges alapvető tudnivalókat. 
Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc–Pestszentimre Önkormányzat vezető partnerként vesz részt a projektben. Feladata a pályázat készítésének és a projekt végrehajtásának szakmai és pénzügyi koordinációja, valamint a projekt-partnerek jogi képviselete a program felé.

A partnerek a kétnapos munkatalálkozó során ötletbörze keretében véglegesítették a projekt logóját és a hozzá kapcsolódó szlogen-szöveget, törekedve a közösségi megvalósítás hangsúlyozására, a környezettudatosság fontosságára.

A rendezvényen személyesen is megismerhették a partner városok előzetes projekt-munkáit, szervezeti működését, a rájuk vonatkozó szabályozási hátteret, a projekt megvalósításával kapcsolatos elképzeléseit. Lehetőség nyílt az adminisztratív és egyéb pénzügyi kérdések tisztázására, a soron következő közös feladatok átbeszélésére. 

Az esemény második napján Ughy Attila, a XVIII. kerület polgármestere személyesen is köszöntötte a vendégeket, bízva a jövőbeni eredményes projektmunkában és a sikeres kooperációban. Reményét fejezte ki az Önkormányzat - nemzetközi projektek során szerzett - tapasztalatainak itteni kamatoztatásában, valamint a mindenki számára hatékony kivitelezésben.

A találkozó során megállapodás született a pályázatban kötelezően előírt Helyi Támogatócsoport felállításának kritériumrendszerében is, meghatározva a csoportokban kompetens személyek felelősségi körét, szerepét. A projekt év végi ütemtervében szerepel az összes partner célterületeinek bejárása, ami a pályázat vezető szakértőjének, Böhönyey Ágnesnek és projekt koordinátorának, Hunyadi Istvánnak, a XVIII. kerület városigazgatójának feladatai között szerepel.

Háttér:
A pályázat címe: „URBAN Green Labs” 

A pályázat témája: Zöldterület hasznosítás és környezettudatos gondolkodás népszerűsítése 

A pályázat kiírója: URBACT III. Program

Az URBACT projektek mindig két fázisban kerülnek megvalósításra. Először a Vezető Partner pályázatot nyújt be 4-5 város részvételével az I. Fázisra. Az I. fázisban a program által kijelölt Vezető Szakértő kidolgoz egy “Megalapozó Tanulmány”-t, amely a projekt alapozó munkadokumentuma, és a Vezető Partnerrel együttműködve a partnerséget 8-12 városra bővíti, ezt követően ismételten pályázatot nyújt be, ezúttal a kibővített partnerséggel, a II. Fázisra. 

Ezt az I. Fázist 2015. szeptember 15-ével elindítottuk 4 külföldi partner közreműködésével: 

/Galati (Románia), Padova (Olaszország), Maribor (Szlovénia), Heerlen (Hollandia)/

II. Fázis pályázati felhívásának beadási határidelye: 2016 márciusára várható. 

A kiválasztott projektek megvalósítása 2016 áprilisa és 2018 áprilisa között történhet.

Az Urban Green Labs projekt célja az erőforrás-hatékony szemlélet előmozdítása, ösztönzése öko-lokalizációs folyamatok beindításán keresztül. 

Az út a környezeti fenntarthatósághoz a helyi, önálló, közösség-alapú gazdaságok kialakításán át vezethet. Ez az öko-lokalizmus alapfeltétele, amelynek célja egy jól működő, önfenntartó közösségi gazdálkodás elősegítése. Ez megoldást jelenthet az ökológiai krízisek sikeres kezelésében is: mind a szolgáltatói rendszer, az infrastrukturális feltételek, körülmények megváltoztatásával; mind pedig a helyi kormányzati megoldások megreformálása által (a helyi lakosság közreműködési szándékának, motivációjának növelésén, valamint az öko-lokalizmus aktív támogatásán keresztül).
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