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Megújult Vecsésen a hulladékgazdálkodási eszközpark 
A projekt az Új Széchenyi terv keretében 2015. december 15-én teljesen megvalósul Vecsésen. A város 166,39 millió forint európai uniós támogatással olyan eszközöket szerezhetett be és olyan informatikai rendszert építhetett ki, ami lehetővé teszi a korszerűbb hulladékgazdálkodás megvalósítását és biztosítja a költséghatékonyabb működtetést. 
A KEOP-1.1.1/C/13-2013-0024 számú, „Vecsési Hulladékgazdálkodási Rendszer fejlesztése” című projekt segítségével több korszerű eszköz, berendezés és informatikai rendszer került az önkormányzat tulajdonába, amit a Vecsési Városgondnok Nonprofit Kft. fog használni. A fejlesztés eredményeként az európai uniós pályázat lehetővé tette, hogy az önkormányzat beszerezhetett egy utánfutós ágaprító gépet, egy bálázó gépet, a közületek hatékonyabb kiszolgálása érdekében 5 db nyitott és 3 db zárt 4 m3-es fém konténert, 150 db 1100 literes műanyag szelektív hulladékgyűjtő konténert, a lakosság részére pedig 1630 db 400 literes műanyag komposztálóedényt. Az ingyenes konyhai komposztálóedények kiosztása igénylés alapján történik, és már 1000 vecsési ingatlan tulajdonosa élt a lehetőséggel. A készlet erejéig még lehetősége van a lakosságnak komposztáló edényt kérni a Városgondnok NKft. ügyfélszolgálatán. 
Az informatikai fejlesztés részeként augusztusban először azonosító chipekkel látták el a lakossági hulladékgyűjtő edényeket, a kukásautókra pedig kamerákat és chipolvasó rendszert szereltek fel, ami biztonságosabbá és nyomonkövethetőbbé teszi a lakossági hulladékürítést. Ezzel az informatikai fejlesztéssel egyidőben egy GPS alapú gyűjtés- és járatoptimalizáló, fuvarszervező térinformatikai rendszert is feltelepítettek a gépjárművekre, ami hatékonyabbá teszi a hulladékbegyűjtés és szállítás megszervezését és a gépjárművek gazdaságos működtetését.
Folytatódott a géppark cseréje is. Októberben, a sikeres közbeszerzési eljárást követően megérkezett egy Mercedes Sprinter típusú platós szállító autó, így egy újabb gépjárművel bővült a Városgondnok Nonprofit Kft. eszközparkja. A hét személy szállítására is alkalmas kisteherautó elsődleges feladata a fák gallyazásakor feldolgozott faapríték elszállítása lesz, de emellett teherszállítási feladatokra is használják. December közepén szállítja Vecsésre a Seres Kft, azt a két újabb hulladékszállító gépjárművet, amire a legutóbbi közbeszerzési eljárás nyerteseként kapott felhatalmazást a pécsi cég. A két új hulladékszállító gépjármű is rendelkezni fog a fentebb említett informatikai rendszerrel. Az új járművek modern Euro 6-os motorjai a jelenleg üzemelő típusoknál kevesebb szennyező anyagot juttatnak a levegőbe.

A projekt céljai között szerepelt még a lakosság tájékoztatása, szemléletformálása is. Ezt hosszú távon a leghatékonyabban a város legifjabb nemzedékének átadva lehet biztosítani. Ezért szakemberek bevonásával bemutató előadásokat tartottak a város négy általános iskolájában, és három óvodájában, ahol több száz fiatalt tájékoztattak a környezetvédelemről, a környezettudatos hulladékkezelésről, valamint a komposztálásban rejlő lehetőségről. A felnőtteknek november elején a Bálint Ágnes Kulturális Központban egy komplex előadás keretében mutatták be a pályázatot és annak lebonyolítását, valamint a Városgondnok NKft. munkatársa egy teljes körű, színvonalas előadást tartott a komposztálás gyakorlati megvalósításáról. A Városgondnok Nonprofit Kft. ezenkívül ismeretterjesztő sátorral jelen volt 2015. június 30-án a III. Bálint Ágnes Mesefesztiválon és szeptember 26-án és 27-én a Káposztafeszten, ahol információkkal várták az érdeklődő felnőtteket és környezetvédelmi játékokkal a gyerekeket.
Az új gépekkel és a lakosságnak ingyenesen biztosított komposztáló edényekkel a hulladékgyűjtési rendszert modernizálják, az informatikai rendszer fejlesztésével pedig igazságosabb közteherviselést érhetnek el. (aki több hulladékot „termel”, az többet fizet). A pályázattal a város az eszközök beszerzésén túl a környezettudatosabb életforma népszerűsítését és megvalósítását is el kívánta érni.
A projekt megvalósítási összköltsége nettó 175 143 054 forint, amely összegből az önrész 8 757 153 forint, az igényelt támogatás mértéke 95%-os támogatási intenzitás mellett 166 385 901 forint.
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