SAJTÓKÖZLEMÉNY
Újabb óvodát adtak át Gyálon
2016. október 21-én, pénteken Dr. Rétvári Bence, az Emberi Erőforrások Minisztériumának miniszterhelyettese, Pápai Mihály, Gyál város polgármestere, Dr. Szűcs Lajos országgyűlési képviselő, valamint Németh Istvánné intézményvezető Gyálon adott át egy, a mai kornak megfelelő, XXI. századi óvodát. 
Gyál Város Önkormányzata az agglomerációs települések élvonalában kiemelten kezeli a kisgyermekes családok ügyét, ennek megfelelően az elmúlt évek során jelentős mértékű óvodaépítésbe, óvoda felújításba, kapacitásbővítésbe kezdett. Ennek ékes példája, hogy ebben az esztendőben már a második óvodát avatja a város. 
A Gyáli Tátika Óvoda Bartók Béla utcai tagóvodájának átadási ünnepségén Dr. Rétvári Bence miniszterhelyettes kiemelte, hogy a kormány az elmúlt évek során jelentős anyagi támogatást biztosított az óvodai férőhelyek bővítésére, az óvodák korszerűsítésére, felújítására. 
A Tátika óvoda komplex felújítása, bővítése idén márciusban kezdődött meg, és a szeptember 1-jei tanév kezdetére be is fejeződött. Az óvoda három csoportszobával és egy tornaszobával gyarapodott, így 90 férőhellyel bővült az intézmény befogadóképessége. A régi épület energetikai korszerűsítése során teljes tetőcserére, új külső nyílászárók elhelyezésére, a homlokzat és a padlástér szigetelésére került sor. A beruházás során megszépült az óvoda udvara is, hiszen a parkosítással egy időben új kültéri játékokat helyezett el az Önkormányzat a gyermekek legnagyobb örömére. A régi udvari játékok felújítása és a parkosított rész öntözőrendszerrel való ellátása, továbbá a csapadékvíz megfelelő elvezetése, fedett árkok kialakítása szintén a felújítás fontos részét képezték. Az óvoda bővítését követően kilenc új, az udvaron megépített parkolóhelyet vehetnek igénybe a gyáli szülők és az intézményben dolgozók.  Az óvodabővítés költségvetése közel bruttó 280 millió forint volt, melyből Gyál Város Önkormányzata 97 millió forint támogatást használt fel a Nemzetgazdasági Minisztérium forrásaiból. A beruházás során tizenkét új munkahely jött létre. 
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