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Megkezdődnek az új Városközpont építési munkálatai Törökbálinton

Az utóbbi időszak legkiemelkedőbb fejlesztése kezdődik meg Törökbálinton.
Hosszú tárgyalássorozatot követően a törökbálinti képviselő-testület egy igen fontos döntést szavazott meg: új Városközpont épül Törökbálinton. Ennek a döntésnek köszönhetően egy olyan modern, korszerű központ jön létre, amely hozzájárul Törökbálint fejlődéséhez és városiasodásához. Továbbá hosszú évek után egy helyre kerül a hivatal, melynek köszönhetően az ügyintézés is gyorsabbá és hatékonyabbá válhat. Az új épületben létrejövő ügyfélszolgálaton és okmányirodában a törökbálinti lakosok az érdi járási hivatalba történő elutazás nélkül is el tudják majd intézni ügyeiket. 
A Városháza az új Városközpont részeként jön létre, amely az előzetes tervek szerint egy modern és városias látványt nyújt majd, mégis megőrizve Törökbálint kertvárosias jellegét. 
A képviselő-testület július 26-án zárta le a közbeszerzési eljárást, a győztes kivitelező az É-Z Konzorcium lett, a nyertes ár pedig 1,268 milliárd forint. 
A szerződés aláírását követően a munkálatok napokon belül megkezdődnek, így a polgármesteri hivatal egy év múlva már új helyén szolgálja majd a törökbálinti lakosságot.
A szerződés ünnepélyes aláírásának a Munkácsy Mihály Művelődési Ház ad otthont 2017. augusztus 8-án, 11 órától. Az alapkövet 11:30-tól dr. Aradszki András országgyűlési képviselő és Elek Sándor, Törökbálint város polgármestere helyezi el a kivitelező konzorcium képviselőjével a Munkácsy Mihály utca 79. szám alatt.
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