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Tiszakécske Város Önkormányzata Európai Uniós támogatás felhasználásával 2 db ipari csarnokot és a hozzájuk kapcsolódó infrastruktúra építését valósítja meg Tiszakécskén. 
A 400 millió forint bekerülési költségű projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg, 400 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével. 












Tiszakécske Város Önkormányzata, a Bács-Kiskun Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft-vel konzorciumban valósítja meg Tiszakécskén, a TOP-1.1.1-16 Ipari parkok, iparterületek fejlesztése megnevezésű pályázati felhívás keretében támogatást kapott TOP-1.1.1-16-BK1-2017-00007 számú, Iparterületek infrastrukturális fejlesztése Tiszakécskén című pályázatát.

[bookmark: _GoBack]Tiszakécske Város Önkormányzata a támogatási konstrukció lehetőségeit kihasználva a tulajdonában álló iparterületen a betelepülő vállalkozások működési helyszínének infrastruktúra fejlesztésén, a működési feltételeik kedvezőbbé tételén keresztül foglalkoztatás növelését, új munkalehetőségek megteremtésének lehetőségét biztosítja 2 db ipari csarnok (1 db 2 részre és 1 db 3 részre osztott csarnok), a területet feltáró úttestek és parkolók kialakítása és a kapcsolódó közműfejlesztések, pl. tüzivíztározó kialakítása révén, az iparterületen belüli infrastrukturális hiányosságok csökkentésének segítségével. Az infrastrukturális fejlesztés segítségével hosszú távon az önkormányzat a betelepülő vállalkozások részére új telephelyek kialakításával és fejlesztésével, az iparterület elérhetőségének javításával, a vállalati együttműködések infrastrukturális hátterének biztosításával járul hozzá. A kialakítandó 3 részre tagolt csarnok hasznos alapterülete 983,64 m2, a 2 részre tagolté pedig 987,75 m2, így összesen 1971,39 m2 . A projekt eredményei hozzájárulnak a jelenleg Tiszakécskén működő, illetve ide betelepülni szándékozó ipari vállalkozások működési feltételeinek biztosításához, a terület infrastrukturális ellátottságának növeléséhez és a régi iparterület rehabilitációjához. A pályázat keretében megépülő ipari csarnokok tervezési munkálatai befejeződtek, a közbeszerzési eljártás megindításához szükséges tervek és engedélyek rendelkezésre állnak. 
A beruházás 2019. október 31-ig valósul meg.


A projektről bővebb információt a www.tiszakecske.hu oldalon olvashatnak.


További információ kérhető:
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