Tour de Hongrie – legyél szurkoló te is!

A kerékpárverseny miatt Miskolc több pontján is nehézkessé válik a közlekedés, lesznek olyan utak, amit hosszabb időre lezárnak majd, de a szervezők arra buzdítanak mindenkit, hogy közlekedő helyett szurkolóként vegyen részt ezen a rendkívül látványos nemzetközi sporteseményen. Jó példát mutatnak ehhez a külföldi nagy kerékpáros versenyek, ahol a pálya mellett izgul és szurkol a város nagy része.
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Jóval több, mint egy kerékpárverseny
A negyvenedik Tour de Hongrie amellett, hogy egyre fontosabb szereplője az európai kerékpáros körversenyeknek, országimázs esemény is: hat nap alatt bemutatja Magyarország legszebb tájait, épületeit, történelmi és turisztikai célpontjait, köztük Miskolcot és környékét. Tavaly a világ 195 országában volt látható televíziós összefoglaló a Magyar Kerékpáros Körversenyről, a szervezők azt ígérik, ez a szám idén nőni fog. Ennek a nemzetközi visszhangnak szerves része Miskolc és környéke, csodás épített és természeti kincseivel. Sőt, az Eurosport képernyőjén már Tour de Hongrie élő közvetítéssel is találkozhatunk ebben az évben.
Legalább négy olyan klub versenyzői indulnak idén a Tour de Hongrie-n, akikkel a világ legnagyobb körversenyein – a Tour de France-on, a Giro d’Italián vagy a spanyol Vueltán – rendszeresen találkozhatnak a nézők.
