


Megújuló játszóterek a Gyakorló utcai lakótelepen
Kőbánya vezetése közterületek felújításával folytatja a városrész fejlesztését


Baba-mama hinta, csúszdás kéttornyú mászóvár, kötélhíd és forgófészek – átadták az Árkád Bevásárlóközpont és a Gépmadár Óvoda melletti felújított és bővített játszótereket Kőbányán. A X. kerület vezetése a közterületek felújításával folytatja a Gyakorló utcai lakótelep fejlesztését: a városrészben idén összesen 9000 négyzetméternyi út- és járdaburkolat, illetve 286 parkolóhely újult meg, a Keleti Károly Közgazdasági Szakgimnáziumnál pedig megépült és nyár óta működik a lakótelep első lámpás gyalogátkelőhelye. „Az elmúlt évek tudatos városfejlesztésének eredményei az átadott beruházások. Kőbánya vezetése minden korosztályra gondol, a játszóterek felújítása és a lámpás gyalogosátkelőhely a legkisebbek és az iskolások biztonságát szolgálják, míg az út- és járdafelújítások minden közlekedő számára könnyebbséget jelentenek.” - mondta az átadás után D. Kovács Róbert Antal polgármester. 

Két játszótér felújításával folytatódott a Gyakorló utcai lakótelep fejlesztése Kőbányán. Az Árkád Bevásárlóközpont és a Gépmadár Óvoda melletti játszótereket új, az európai uniós előírásoknak megfelelő, biztonságos eszközökkel bővítette a városvezetés. Az Árkád Bevásárlóközpont melletti játszótér baba-mama és fészekhintával, csúszdás kéttornyú mászóvárral, valamint lépegető akadálypályával gazdagodott, a Gépmadár utcai pedig nagyobb gyerekeknek való kötél/fém/műanyag mászókával, illetve kicsik által használható kötélhíddal és forgó fészekkel bővült. Rendezték a zöldfelületeket is: a felújított terekre új gyepszőnyeget terítettek automata öntözőhálózattal. 
A játszóterek felújítása része a Gyakorló utcai lakótelep átfogó fejlesztésének. A városrész belső útjainak, járdáinak, valamint a parkolóinak a rendezését Kőbánya vezetése két szakaszban végezte el: tavaly a Fehér úttól a Gyakorló utca 30. vonaláig, idén pedig a Gépmadár, Hatház és Erdősi utcák újultak meg. A közlekedésbiztonságot szolgálja a lakosok által régen igényelt, nyár óta működő lámpás gyalogosátkelőhely is a Keleti Károly Közgazdasági Szakgimnázium bejáratánál. Kőbánya vezetése kezdeményezte, hogy a Fővárosi Önkormányzat kezelésében lévő tömegközlekedési útvonalon a szakhatóságok engedélyezzék a lámpás megoldást. 
„Az elmúlt évek tudatos városfejlesztésének eredményei az átadott beruházások. Kőbánya vezetése minden korosztályra gondol, a játszóterek felújítása és a lámpás gyalogosátkelőhely a legkisebbek és az iskolások biztonságát szolgálják, míg az út- és járdafelújítások minden közlekedő számára könnyebbséget jelentenek.” - mondta az átadás után D. Kovács Róbert Antal polgármester. 
[bookmark: _GoBack]A két játszótér felújítását a kerület részben belügyminisztériumi támogatásból valósította meg, a Gyakorló utcai lakótelep belső útjainak felújítását és a lámpás gyalogátkelőhely kialakítását viszont kizárólag saját forrásból finanszírozta. 
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