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DUNAKESZI VÁROS             ÖNKORMÁNYZATA
2120 Dunakeszi, Fő út 25. · Tel.:06-27/341-303 ·Fax: 06-27/341-208


Sajtóközlemény

Dunakeszi Város Önkormányzata sikeresen pályázott a Dunakeszi városi piac kialakítására.


A tervezett fejlesztés eredményeképpen Dunakeszin elérhetővé válik egy színvonalas, helyi termelői piac, amely képes mind termelők, mind a vásárlók igényeit kiszolgálni. Várhatóan 40 db szabadtéri, mobil árnyékolókkal ellátott rögzített elárusító asztal, mozgóbolti árusításra alkalmas helyek, tároló- és szaniter konténerek, központi pódium kialakítására kerül sor, akadálymentesített járófelületekkel, parkolóval.

Támogató: 


Pénzügyminisztérium
A támogatás forrása:
Pest megye Területfejlesztési Koncepciója 2014-2030 és Pest megye Területfejlesztési Programja 2014-2020 megvalósításához nyújtandó célzott pénzügyi támogatás

Projekt összköltsége:
196,19 millió Ft

Támogatás összege:

148,29 millió Ft

Saját forrás összege:
47,89 millió Ft

Megvalósítás helye:

Dunakeszi 062/1 és 062/2 HRSZ (Repülőtéri parkoló)

Tervezett megkezdés:
2019. december 15.

Tervezett befejezés:

2020. augusztus 15.

Kivitelező:


Észak-magyarországi Útépítő Kft.

A támogatott tevékenység Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben meghatározott helyi önkormányzati feladatok közül a városi piac kialakításával Dunakeszi Város Önkormányzata az alábbi feladatait látja el: - településfejlesztés, kistermelők, őstermelők értékesítési lehetőségének biztosításával kapcsolódik a kedvezményezett tevékenységéhez.

A projektről bővebb információk Dunakeszi Város hivatalos honlapján, a www.dunakeszi.hu oldalon olvashatók. 
Dunakeszi Város Önkormányzata sikeresen pályázott a Dunakeszi városi piac kialakítására.


A beruházás eredményeképpen Dunakeszin elérhetővé válik egy színvonalas, helyi termelői piac, amely képes mind termelők, mind a vásárlók igényeit kiszolgálni.


A beruházás összesen 148,29 millió Ft állami támogatásból és 47,89 millió Ft önkormányzati önrészből valósul meg, a projekt összköltsége tehát  196,19 millió Ft.


A beruházást a Pénzügyminisztérium támogatja, forrása a Pest megye Területfejlesztési Koncepciója 2014-2030 és Pest megye Területfejlesztési Programja 2014-2020 megvalósításához nyújtandó célzott pénzügyi támogatás.














