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SAJTÓközlemény
Több, mint 600 millió forintos állami támogatással valósult meg a kerületi útfelújítások első üteme

Rákosmente polgárainak hosszú évtizedek óta várt és remélt közútfejlesztése vette kezdetét a Kormány 1266/2019. (V. 7.) számú határozatával, amely – a fővárosi kerületek belterületi szilárd burkolat nélküli útállománya szilárd burkolattal történő ellátásának állami támogatásáról szóló 1136/2018. (III. 26.) Korm. határozat módosítását követően – egyetértett a Budapest belterületén található szilárd burkolat nélküli utak szilárd burkolattal történő ellátásával és a jogszabályi feltételként előírt csapadékvíz-elvezetés megvalósításával.
A 2019-ben megkezdett útépítési program folytatásaként a Miniszterelnökség – mint Támogató – 2020. év I. ütemében a fővárosi kerületi kezelésű, belterületi és külterületi, valamint a közigazgatási határán található és ezekhez közvetlenül kapcsolódó szilárd burkolat nélküli utak szilárd burkolattal történő ellátása érdekében vissza nem térítendő költségvetési támogatást kíván nyújtani azoknak a fővárosi kerületi önkormányzatoknak, amelyek a támogatási kérelem benyújtásának időpontjában rendelkeznek a fővárosi kerület belterületén, külterületén, valamint a főváros közigazgatási határán található és ezekhez közvetlenül kapcsolódó, a fővárosi kerületi önkormányzat tulajdonában vagy kezelésében álló földút szilárd burkolattal történő ellátásához kapcsolódó, útépítésre vonatkozó jogerős vagy végleges hatósági engedéllyel vagy – ennek hiányában – a hatósági engedély megszerzésére irányuló eljárás megindítását igazoló dokumentummal.

Kormányzati támogatással, a Budapest Útépítési Program keretén belül 601 120 000 Ft biztosításával a kerületi útfelújítások első üteme megvalósult, így a tegnapi nap folyamán a Program százötvenedik útjaként felújított, szilárd burkolattal ellátott Oszkár utca átadására került sor.

A felújítások eredményeként 7 utcában – többek között az Oszkár utcában is – több mint 3 kilométer hosszan új út épült, a felújítás mellett a járdát az egyik oldalon megépítették, egyidejűleg gondoskodtak a csapadékvíz-elvezető rendszer kialakításáról. Az út osztályba sorolásának változása és a közlekedés biztonsága érdekében bővítették a meglévő közvilágítási hálózatot. Ott, ahol szükséges volt új forgalomtechnikai eszközök is kihelyezésre kerültek.
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