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DUNAKESZI VÁROS             ÖNKORMÁNYZATA
2120 Dunakeszi, Fő út 25. · Tel.: 06-27/341-303 ·Fax: 06-27/341-208


Sajtóközlemény

Elkészült a nyíltvízi edzőközpont és szálláshely Dunakeszin
Átadták a száz százalékban állami támogatásból felépített Nyíltvízi Edzőközpontot Dunakeszin. A hiánypótló létesítmény mintegy 760 millió forintból valósult meg alig másfél év alatt a városi napközis tábor területén. Az új, közösségi térként is funkcionáló központ egyszerre több mint ötven fő elszállásolására, 100 fő étkeztetésére, valamint a sporteszközök tárolására biztosít lehetőséget. A szalagátvágáson Dióssi Csaba, Dunakeszi polgármestere, Csoma Attila, a körzet önkormányzati képviselője, Seltenreich József, a város sportigazgatója és Temesvári István, a Városi Sportegyesület Dunakeszi elnöke vett részt.
A három éve átadott városi strand további gondolatokat ébresztett a városvezetés és sportfelelősök fejében Dunakeszin, hogy hogyan is lehetne a Dunát egyre nagyobb szakaszon bevonni a település életébe. Így született meg a hiánypótló fejlesztés, a nyíltvízi edzőközpont ötlete. A tervezések, engedélyeztetések után idén nyár végére elkészült a gyermektábor területén a Nyíltvízi Edzőközpont. A térség országgyűlési képviselője, dr. Tuzson Bence közbenjárásával, száz százalékban állami támogatásból valósult meg a Városi Sportegyesület Dunakeszi legújabb létesítménye. A 760 millió forintos beruházást a Magyar Kajak-Kenu Szövetség is támogatta. A területet a megvalósításhoz a Dunakeszi Önkormányzat biztosította, valamint támogatja az üzemeltetéshez szükséges eszközök beszerzését.
Az edzőközpont elsődleges célja, hogy a Dunakeszire érkező magyar és külföldi sportolóknak, egyesületeknek olyan szállást biztosítson, amelynek a közelében elérhetőek evezésre, úszásra, sportolásra alkalmas helyszínek, úgy mint a Dunakeszi Kajak Club, vagy a Dunakeszi Sárkány Légió. A helyszínen minden adott komplett edzőtáborok megszervezéséhez is. A létesítmény megvalósításának másik fontos célja, hogy használatával erősítsék a város külföldi és belföldi testvérkapcsolatait, ezzel összefüggésben pedig cserediák programok meghirdetésére is biztosít lehetőséget.

A helyszín egy olyan új közösségi tér Dunakeszin, ahol alvási lehetőséggel kiegészítve a legmodernebb körülmények között szervezhetnek rendezvényeket, programokat, továbbképzéseket, táborokat a helyben működő közösségek, klubok, egyesületek, civil szerveződések is. A több mint 1200 négyzetméteres épület egyszerre 53 fő elszállásolására és száz fő étkeztetésére ad lehetőséget. Több szoba és apartman akadálymentesített módon lett kialakítva. Két fős apartmanok, valamint három és négyágyas, de pótágyazható szobák Dunára vagy kertre néző kilátással várják a vendégeket. Duna-parti környezet, panoráma terasz, hangulatos, eldugott kert, a legkisebbeknek játszótér, a labdajátékok kedvelőinek pedig homokos pálya teszi még inkább komfortossá az edzőközpontot.

A wifi- és kamerarendszerrel felszerelt létesítmény tervezésénél a környezettudatosságra és költséghatékonyságra is figyelmet fordítottak, télen az épület fűtését hőszivattyús rendszer biztosítja, valamint folyamatban van a fúrt kút kivitelezése is.
A központban minden feltétel adott ahhoz is, hogy programokat, továbbképzéseket, nyári táborokat szervezzenek. A dunakeszi gyerekek már az 1970-es években is ott tölthették a nyár egy részét, számukra továbbra is elérhető nyaranta az önkormányzat által szervezett napközis tábor a helyszínen, ahol ezután az étkeztetésüket is kényelmesebb módon tudják lebonyolítani.

Dunakeszin nemcsak a legjobb élni, de számos sportágnak hódolhatnak itt a mozogni vágyók, pezseg a sportélet, szoros együttműködés van a klubok, termek és az önkormányzat között. Ennek legfrissebb bizonyítéka az alig egy hete véget ért programsorozat, a Mozdulj Dunakeszi! Az idén ötödik alkalommal megrendezett nyári, szabadtéri, ingyenes fitness, aerobic, jóga és senior táncórák egyre több érdeklődőt vonzanak.
Az önkormányzat az oktatásba is bevezette a sportra, egészséges életmódra nevelést, az úgynevezett sportmodellt, ami már öt éve sikeresen működik a városban. Programjukat a Testnevelési Főiskolán is bemutatták. A kezdeményezés részeként az óvodások és az általános iskolák alsó évfolyamos tanulói évente, váltakozva, összesen hét különböző sportággal ismerkednek meg. Az óvodákban az ovifocit és a korcsolyát, míg az iskolákban a teniszt, a korfballt, a kézilabdát, az úszást és a judot vezetik szakedzők heti rendszerességgel, a tanrendbe beépítve, ami a gyerekeket és a szülőket is mentesíti a délutáni különórákra eljuttatás terhei alól.
A Duna-parti városban az elmúlt tíz évben több sporttal kapcsolatos fejlesztés is megvalósult már. Az atlétikai sportágak kedvelőinek is kedveskedtek, legutóbb dobó- és ugrócentrumot alakítottak ki a Magyarság Sporttelep futófolyosója mögötti. A másik legfrissebb eredmény pedig a helyi Harcművészeti Klub felújítása.
Az egyik legnagyobb oktatással és sporttal kapcsolatos beruházás pedig a 2017 szeptemberére felépített sportcsarnokkal összekapcsolt iskolaépület a Dunakeszi Szent István Általános Iskolában. De több tanintézményben, így óvodákban is sportburkolatot kaptak sportpályák. 2016-ban csónaktárolóval gazdagodott a Dunakeszi Kajak Club, míg a Városi Sportegyesület Dunakeszi Fóti úti sportpályájának klubháza pedig megújult, és mögötte élőfüves futballpálya is létesült.
Jelenleg pedig egyidőben zajlik egy kézilabda és egy futsal csarnok építése, valamint egy hete ért véget az immár ötödik alkalommal megrendezett, ingyenes programsorozat, a Mozdulj Dunakeszi, amelyen senior tánccal, zumbával, aerobic edzésekkel mozgatták át az érdeklődőket hetente három alkalommal.
Dunakeszi sportéletével kapcsolatos további kérdések esetén keressék bizalommal Seltenreich Józsefet, a város sportigazgatóját a 06 30 382-8380-as telefonszámon.
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