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2021. 01. 27.

Sajtóközlemény		

[bookmark: _Hlk62813640]TOP-3.2.1-16-VS1-2017-00023 „Répcelaki általános iskola energetikai rekonstrukciója” megnevezésű projekt zárásáról.

Répcelak Város Önkormányzata által vezetett és a Vas Megyei Önkormányzati Hivatallal alkotta konzorcium pályázatot nyújtott be a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretén belül az Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése tárgyú felhívásra, mely pozitív elbírálású eredménnyel zárt. A projekt 100%-os támogatási intenzitás mellett 96,87,-Ft millió Ft vissza nem térítendő uniós támogatásban részesült.  

A megvalósítási időszak: 2018.05.01 - 2021.05.01.      

A fejlesztés eredményeként a Répcelak József Attila utca 32. sz. alatti Móra Ferenc Általános Iskola fűtési rendszerének korszerűsítése valósult meg. A rendszer alapfűtését levegő/víz hőszivattyúk biztosítják és erre új korszerű kondenzációs kazánok fűtenek rá. Az iskola épületében új, termosztatikus szelepekkel ellátott radiátorok kerültek elhelyezésre.  
A fejlesztés során beépítésre került egy kiegészítő 110 kW-os kondenzációs gázkazán, mely különösen hideg időjárási körülmények között segíti a hőszivattyúk működését. Az iskola villamos rendszere napelemes kiserőművel bővült a világítás biztosításához és az elektromos üzemű hőszivattyú ellátásához. A beruházás eredményként az épület energiafelhasználása minimálissá vált. 

A fejlesztés kapcsolódik a TOP stratégiai céljához a széndioxid kibocsátás jelentős csökkentésének megvalósításához, továbbá az épület felújítása fontos része Répcelak város CO2 kibocsátást csökkentő programjának is. 

A projekt rövidtávú célja a dolgozók, tanulók életminőségének, munkakörülményeinek javítása volt, példamutatás a környezettudatos élet kialakítására. A hosszú távú cél az energiafüggőség és a fosszilis energiahordozók használatából származó káros kibocsátások csökkentése, az energiaellátás biztonságának növelése, az energiaimport-függőség mérséklése, ezzel pedig az ország nemzetközi kötelezettségvállalásainak teljesítéshez való hozzájárulás. 

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg.


A projektről bővebb információ a www.repcelak.hu/projektek oldalon olvasható.

További információ kérhető:
Szabó József polgármester
Répcelak Város Önkormányzata
H-9653 Répcelak, Bartók B. u. 38.
Telefon: +36 95 370 101
Email: onkormanyzat@repcelak.hu
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