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Megindultak a „Bölcsőde építése Sárosdon” című projekt kivitelezési munkálatai. A 279,90 millió Ft európai uniós támogatás segítségével bölcsődének helyet adó épület építése fog történni. A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg, mely az Európai Regionális Fejlesztési Alapból és a hazai központi költségvetési előirányzatból, vissza nem térítendő támogatás formájában került finanszírozásra.








A TOP-1.4.1-19 kódszámú, „Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése” című pályázati felhívás keretében Sárosd Nagyközség Önkormányzata lehetőséget kapott bölcsődei szolgáltatás létrehozására, mely 28 gyermek ellátását fogja biztosítani.
Az új épület alapvetően két feladat ellátását lesz képes kiszolgálni: a gyermekek részére 2 csoportszoba és azok kiszolgáló helyiségei, illetve a dolgozókat kiszolgáló helyiségek. Az épület kialakítása során a két alapvető feladat ellátása külön épülettömegben, egymástól elválasztva valósul meg.
Az épület főbejáratán belépve az előtérből balra lesznek a bölcsőde funkció helyiségei: öltöző-átadó, 2 csoportszoba, fürdő, tárolók, mozgássérült mosdó, babakocsi tároló, fedett terasz-pergola. A jobb oldali épületszárnyban a jogszabályi előírásoknak megfelelően kialakítandó főzőkonyha és a hozzá tartozó helyiségek: gépészeti és mosó-vasaló helyiség, irodák, óvodai dolgozói öltöző és pihenő kerülnek kialakításra.
Eszközbeszerzés is megvalósul, beleértve a bútorok és egyéb berendezési tárgyak, eszközök beszerzését közvetlenül a bölcsődei nevelés-gondozáshoz kapcsolódóan, az informatikai eszközök és kapcsolódó szoftverek, berendezések, IKT eszközök, vezeték nélküli (ún. wireless) technológiák beszerzését a bölcsődei nevelés-gondozási munkához kapcsolódóan.
A játszóudvar az óvodai funkciótól elkülönítve, kerítéssel elválasztva kerül kiépítésre a bölcsőde területén, a három évnél fiatalabbak számára, közvetlen épületkapcsolattal. A mai igényeket kielégítő füvesítés, növénytelepítés és gyermekjátékok kerülnek elhelyezésre.
Napelem kerül kiépítésre, mely a teljes épület elektromos energiaigényét teljesíti.
A hatályos jogszabályokban előírt számú parkoló és akadálymentes parkoló is kialakítása kerül.

A projekt megvalósítója: Sárosd Nagyközség Önkormányzata
A projekt megvalósítási ideje: 2020.07.01 – 2022.09.30
A projektzárás dátuma: 2022.09.30

A projektről bővebb információt a www.sarosd.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Sárosd Nagyközség Önkormányzata

06 25 511 210
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