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„Hála Betlehem Pázmándon”

A világ első és egyetlen láncfűrésszel faragott életnagyságú Betleheme. 
Varga Norbert Fafaragó Művész és Pázmánd Közössége nevében tisztelettel meghívom a „Hála Betlehem”. átadójára. Pázmánd mai napig hűen őrzi jezsuita gyökereit, és élteti keresztény hagyományait.
Varga Norbert világbajnok fiatal művész és Pázmánd hívő lakosai célul tűzték ki, hogy a modern kor embere találkozzon a Gyermek Jézussal. A pompa és a gazdagság helyett a jászol csendje, nyugalma adjon csodálatos erőt a járványban megfáradt lelkeknek, és hozzon örömet a családokban kicsiknek és nagyoknak.
A világot sújtó, halált hozó járványban a HÁLA BETLEHEM erőt ad, mely nem fogy el sohasem. 
A Kormány támogatásával Varga Norbert fafaragó művész a világon elsőként készítette el láncfűrésszel az életnagyságú Betlehemet. Ez a Betlehem az összefogás és a hála jele. A legkegyetlenebb napokban és hónapokban is megmutattuk, hogy számíthatunk egymásra. Együtt küzdöttünk, imádkoztunk betegeinkért és segítettünk egymásnak az elszigeteltségben. A legjobbat, a legemberibb érzéseket, az őszinte szeretetet és egymásra figyelést tapasztaltuk meg. Felismertük, hogy mik azok az igazi értékek, amiket soha senki nem veheti el tőlünk, egy járvány sem. Ez a hála. – mondta dr. Virányiné dr. Reichenbach Mónika Pázmánd Község Polgármestere.
A járványban fegyelmezett pázmándi lakosok védelme érdekében az átadó alatt szabadtéren is kötelező a maszk viselése és a 2 méter távolság megtartása. 
A lakosság online élőben is követheti az eseményt a pazmandtv.hu és a Pázmánd tévé facebook oldalon. 
	„Gyere el a jászolhoz még ma éjjel, találkoznod kell Isten szeme fényével”
Az átadóra nagy tisztelettel várjunk!


Az esemény időpontja:
2021. 11. 28. (vasárnap) 16:00
Az esemény helyszíne:
Hála Betlehem 
2476 Pázmánd, Fő u. 75.
Program:
16:00 Átadó
További információ:
Veilandits Nóra program koordinátor
Tel.: +36-70/478-3730
E-mail: veilanditsnoraa@gmail.com
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