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Sajtóközlemény
„Élhető települések – fejlesztések Bezenyében”
2023. 08. 10.
A Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzatának területfejlesztési keretéből a vármegye közgyűlésének támogató szavazatával 88,67 millió forintot biztosított a TOP PLUSZ-1.2.1-21 kódszámú, „Élhető települések” elnevezésű konstrukcióra benyújtott pályázat alapján. Az európai uniós, vissza nem térítendő támogatás felhasználásával Bezenye községben, egy komplex, a település élhetőbbé tételét célzó fejlesztés valósulhat meg.
Németh Zoltán, a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Közgyűlés elnökének támogató szavazatával a megyei területfejlesztési keretből (Területi- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz) Bezenye Községi Önkormányzat támogatást kapott a „TOP_PLUSZ-1.2.1-21” kódszámú, „Élhető települések” elnevezésű pályázati konstrukcióra.

Projekt célja:
Bezenye Községi Önkormányzat egy olyan komplex integrált projektcsomag megvalósítását tervezi, amelyek multiplikatív hatásuknak köszönhetően felerősítik egymás hatását, és egy összetett projektegyüttes jön létre, mely a település lakosainak javára szolgál, továbbá jelentősen növeli a település népességmegtartó erejét, valamint a település vonzerejét.
Ma már mindenki számára elfogadott tény, hogy az éghajlatváltozás elkerülhetetlen, sőt már a részesei, „elszenvedői” vagyunk. Nem kivétel ez alól hazánk sem, aminek a következményeként az éghajlati jelenségek minimum és maximum értékhatárainak a kiszélesedése figyelhető meg. A korábbi években a település törekedett a területek megfelelő víztelenítésére, illetve a belvíz okozta károk enyhítésére. Jelen fejlesztés ezen erőfeszítések folytatására is irányul, annak érdekében, hogy a településen belüli értékmegóvás, az élhetőbb települési környezet kialakítása megvalósuljon, aminek hosszútávú pozitív következménye lehet a település gazdasági és népességszámbeli fejlődése, növekedése. 
A közösségi célú fejlesztések tovább erősítik az élhető környezet kialakítását (művelődési ház, sportpálya fejlesztés). Az önkormányzat a társadalmi élet fellendítése, kiteljesítése céljából fontos feladatnak tartja a közösségi színtereken a szabadidő színvonalas és hasznos eltöltésének biztosítását. Ennek kapcsán a művelődési ház és a sportpálya fejlesztését tervezi.
A fejlesztések közvetve hozzájárulnak a településen belüli esélyegyenlőség biztosításához, továbbá a projekt céljai összhangban állnak az önkormányzat azon törekvésével, hogy a település egész területén biztosított legyen a polgárok egyenlő hozzáférése közszolgáltatások, ideértve a csapadékvíz-elvezetést, a szabadidős, valamint rekreációs tevékenységeket. A tervezett tevékenységek másodlagos hatásaként jelentkezhet a település szegregációmentességének erősítése, továbbá ekképpen megvalósul a település homogén esztétikai és funkcionális egysége.
A projekt keretében az alábbi infrastrukturális fejlesztések valósulnak meg:
Települési kékinfrastruktúra fejlesztése (vízgazdálkodási beavatkozások)
· Fejlesztés: Kossuth, Pozsonyi és Templom utca vízelvezető csatorna létesítése
[bookmark: _Hlk92313679]Közösségi, kulturális, sportolási infrastruktúra, IKT és okos települési fejlesztések
· Fejlesztés: A Művelődési Ház terének fejlesztése, valamint a Sportpályán közösségi tér kialakítása

A beruházás várhatóan 2024. november 30-ig készül el.
A projekt a Széchenyi Terv Plusz program, a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében valósul meg. Konzorciumi partner a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Önkormányzati Hivatal. 
A beruházás teljes költsége 88 670 000 Ft.
További információ kérhető: 
[bookmark: _GoBack]Németh Zoltán, elnök - Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzata
96/522-201; elnoki.titkarsag@gyms.hu
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