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SAJTÓKÖZLEMÉNY

LAKHATÁSI INTEGRÁCIÓ MEGALAPOZÁSA NAGYKÁLLÓBAN
	Nagykálló Város Önkormányzata 281 906 229 forint, 100 %-os, vissza nem térítendő támogatást nyert „A lakhatási integráció feltételeinek megalapozása Nagykállóban” című, TOP-4.3.1-16-SB1-2020-00004 azonosítószámú projekt megvalósítására. A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.


A projekt célja a lakhatási integráció feltételeinek megalapozása. Ennek érdekében 4 területre fokuszál: lakhatás-foglalkoztatás-családok-integráció. A projekt keretében a lakófunkció erősítése érdekében egy szociális bérlakás építése valósul meg a Petőfi úton, valamint a Korányi úton lévő önkormányzati ingatlan átalakításával 2 szociális bérlakás létesül. A bérlakások bútorzata és felszerelése is a projekt keretében kerül beszerzésre, valamint a lakások környezete is megszépül.
Energiahatékonysági intézkedés keretében az Akácos úti Közösségi ház energetikai felújítása valósul meg, valamint a közösségi funkció erősítése érdekében a közösségi ház bővül közösségi térrel, mosodával és tankonyhával. Az épület bővítésén túlmenően megújul a közösségi ház környezete is, szabadidős célú fejlesztések, úgymint kültéri játszó és edzőeszközök, valamint sportpálya kialakítására kerül sor.

A másik közösségi célú fejlesztés a Temető úton található, korábban játszótérként használt terület komplex megújítása. Itt egy olyan tér jön létre, ami alkalmassá válik közösségi programok megvalósítására. 
A program keretében a Bercsényi út Széchenyi úttól induló szakaszának felújítása és szélesítése is megtörténik.
További információk kérhetők: 

Nagykálló Város Önkormányzata
4320 Nagykálló, Kállai Kettős tér 1.

Telefon: +36 42 263 101

www.nagykallo.hu
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